
Součástí vánoční výzdoby náměstí Míru v Bruntále je nově dřevěný betlém. Na jeho výrobě se podílelo několik organizací. 
Příprava trvala téměř půl roku. Základem je dřevěný reliéf Svaté rodiny řezbáře Františka Nedomlela. Přístřešek postavili 
žáci místního učiliště, slaměná zvířata vyráběly šikovné ruce zdejších obyvatel. Materiálem nebo prací přispěli i další. Finance 
poskytlo město Bruntál. 

Bruntálské náměstí zdobí nový betlém

Kalendář akcí vám pomůže 
při plánování 

Oblíbeným způsobem získávání informací o probíhajících 
kulturních a společenských akcích ve městě je sekce „kalendář 
akcí“ na oficiálních webových stránkách města Bruntálu www.
mubruntal.cz. Město nyní připravilo novinku, která službu 
dále podstatným způsobem vylepšuje. 

Za městským parkem vznikne 
nová cyklostezka

Cyklisté, včetně těch nejmenších, dostanou už v blízké 
budoucnosti novou možnost seberealizace. Město připravuje 
prodloužení cyklostezky v městském parku ve směru na 
Staré Město. 

Koryto Kobylího potoka se mění 
k nepoznání

Výraznou proměnou prochází v těchto týdnech koryto 
Kobylího potoka v Bruntále. Revitalizaci provádí správce toku 
Lesy České republiky, s. p., Správa toku pro oblast Povodí Odry.

Město ocenilo žáky a studenty 
Město Bruntál ocenilo nejúspěšnější žáky základních, středních 
škol a školských zařízení. Za svou píli byli v pátek 15. listopadu 
při slavnostním setkání v kině Centrum odměněni.

Pokračování na str. 7

Foto: Jaromír Bezruč
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Není nám lhostejný region, kde žijeme a kde vyrůstají naše děti. Řešíme jejich vzdělání a uplatnění.

 

Město Bruntál přichází s unikátním a jedinečným projektem  

 

Své síly v něm spojily tři střední školy a dvanáct lokálních firem,  

které podporují kvalitní studium, práci a život v našem regionu.  

Nebuď lhostejný ke své budoucnosti a k regionu, kde vyrůstáš. 

Získej vzdělání a uplatnění přímo tady.

Projekt podporují

inzerce
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Krátce

Za městským parkem vznikne 
nová cyklostezka

Koryto Kobylího potoka se mění 
k nepoznání

Rada doporučila 
schválit rozpočet
Rada města ve středu  

20. listopadu doporučila za-
stupitelstvu města schválit ná-
vrh rozpočtu města Bruntálu 
na rok 2020. Rozpočet je navr-
hován jako schodkový, s před-
pokládanými příjmy ve výši  
423,5 milionu korun a výdaji 
ve výši 454,3 milionu korun. 
Největší investiční akcí příští-
ho roku má být rekonstrukce 
budovy ZŠ Okružní. Zastupi-
telstvo o rozpočtu hlasovalo 
na svém posledním letošním 
řádném zasedání, které se 
uskutečnilo v úterý 10. pro-
since.

Nové kamery pro vyšší 
bezpečnost
Radní ve středu 30. října 

schválili zapojení města do 
druhého kola Programu pre-
vence kriminality na místní 
úrovni na rok 2019. Předmě-
tem žádosti je tentokrát vy-
bavení Městské policie Brun-
tál novou mobilní kamerou. 
Strážníkům umožní téměř 
okamžitě reagovat na zvýše-
ný výskyt páchání přestupků 
a trestné činnosti v místech, 
která je těžké monitorovat 
hlídkovou činností a kde to 
přitom situace dočasně vyža-

duje. Další částí projektu pak 
má být pořízení kamery do 
služebního vozidla městských 
policistů. 

Workoutové 
a parkourové hřiště
V rámci rozšiřování mož-

ností sportovního vyžití oby-
vatel Bruntálu hodlá město 
vybudovat nové venkovní hři-
ště zaměřené na workoutové 
cvičení a parkour. K umístění 
takového hřiště je v součas-
né době vytipováno několik 
lokalit mimo zastavěnou část 
města, k financování záměru 
chce radnice využít dotačního 
či grantového programu. 

Nový přechod 
v Krnovské ulici
Město hodlá zřídit nový pře-

chod pro chodce, který umož-
ní bezpečnější přecházení přes 
frekventovanou silnici I/45 
na Krnovské ulici, v úseku 
pod odbočkou do ulice Polní. 
Opatření vyjde vstříc obyva-
telům lokality, zaměstnancům 
podniků v Polní ulici a také 
uživatelům garáží v blízké lo-
kalitě. Součástí přechodu bude 
vybudování úseku chodníku, 
samotný přechod bude osvět-
len.

 (JO)

Nová smíšená cyklostezka 
bude postavena v nivě Černé-
ho potoka. Bude propojena se 
stávajícími stezkami v měst-
ském parku, čímž dojde k vý-
raznému prodloužení zpev-
něných stezek pro cyklisty, 
in-line bruslaře a vyznavače 
dalších druhů aktivního trá-
vení volného času v Bruntále  
a nejbližším okolí.

Nový úsek, navržený jako 
okruh, bude více než kilometr 
dlouhý a 3,5 metru široký. Po-
vrch cyklostezky bude tvořen 
asfaltovým krytem, ohrani-
čeným betonovou obrubou. 
Celá trasa bude osvětlena ve-
řejným osvětlením.

Pokud nenastanou žádné 

neočekávané skutečnosti, sta-
vební práce by měly začít už 
na přelomu března a dubna 
příštího roku. 

Předpokládané náklady, 
včetně rezervy, jsou vyčísleny 
na zhruba 12,5 milionu korun 
s DPH. 

Město na výstavbu cyklo-
stezky získalo dotaci z rozpoč-
tu Moravskoslezského kraje 
v dotačním programu Pod-
pora rozvoje cykloturistiky  
v Moravskoslezském kraji pro 
rok 2019+. Maximální výše 
dotace je 1,5 milionu korun 
z celkových uznatelných vý-
dajů, zbytek bude financovat 
město ze svého rozpočtu. 

 
(JO)

Cílem úprav je zpomalení 
odtoku v nově tvarovaném 
korytě, vytváření meandrů  
a tůněk v trase od parkoviště 
Lidlu k rozdělovacímu objek-
tu u Kobylího rybníka a dále 
k soutoku s Černým potokem. 
Součástí prací je opevnění 
břehů, zbudování přístupů  
k tůňkám a také rekonstrukce 
břehové zeleně. 

V rámci obnovy břehového 
porostu bude vysázeno podél 
revitalizovaného toku celkem 
21 lip, 3 lísky, 12 jasanů, 34 je-
řábů, 4 javory a 28 ks různých 
keřů.  

Revitalizace k přírodě blíz-
kému stavu je přínosná nejen 
z hlediska zájmů chráněných 
zákonem o ochraně přírody. 
Výsledkem revitalizace bude 

zlepšení ekologické funkce 
plochy v urbanizované kraji-
ně, posílení jejích přirozených 
ekologicko-stabi l izačních 
funkcí a podpora zadržení  
a akumulace vody v krajině.

Dalším významným oče-
kávaným efektem je obnova 
ekosystémů vázaných na vod-
ní toky. Přírodě blízký vodní 
tok se dokáže lépe adaptovat 
na případné období sucha. Re-
vitalizované koryto Kobylího 
potoka by také mělo lépe ko-
munikovat s okolním urbani-
zovaným prostorem.

Celá akce byla řádně pro-
jednána s dotčenými subjekty  
a povolena příslušným vodo-
právním úřadem Městského 
úřadu Bruntál. Dokončena má 
být v roce 2020. 

(JO)

Otužilci se sejdou u rybníka
Také letos proběhne setkání otužilců u Kobylího rybníka  

v Bruntále. Akce s názvem Bruntálský krystálek je v plánu 
25. prosince od 16.00 hodin. Opět by neměl chybět ani dál-
kový plavec Pavel Poljanský.                                               (zup)

Pokračování z titulní stranyPokračování z titulní strany

Kobylí potok prochází proměnou. 			     Foto: zup

Omezení provozu Městského úřadu 
Bruntál v době vánočních svátků 

Upozorňujeme občany, že v době vánočních svátků bude upra-
vena provozní doba městského úřadu následovně: 
•	 v pátek 27. prosince bude úřad mimořádně z technických 

důvodů zcela mimo provoz,
•	 v úterý 31. prosince budou moci občané využít služeb úřa-

du od 8.00 hod. do 12.00 hod. (pokladna MěÚ bude otevře-
na do 10.00 hod.). 

V ostatní dny zůstává provoz nezměněný, tj. v pondělí 23. pro-
since a 30. prosince bude občanům úřad k dispozici od 8.00 hod. 
do 17.00 hod. 

Zdeňka Svobodová, tajemnice MěÚ Bruntál 

Není nám lhostejný region, kde žijeme a kde vyrůstají naše děti. Řešíme jejich vzdělání a uplatnění.

 

Město Bruntál přichází s unikátním a jedinečným projektem  

 

Své síly v něm spojily tři střední školy a dvanáct lokálních firem,  

které podporují kvalitní studium, práci a život v našem regionu.  
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Vánoční strom Glorius rozzářil 
bruntálské náměstí

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu odstartovalo  
v pátek 29. listopadu advent v Bruntále. Program na náměstí 
obdaroval děti i dospělé chvílemi napětí, zábavy a především 
předvánoční pohody. 

Očekávanému rozsvíce-
ní stromu předcházelo jeho 
pojmenování. Z ankety, vy-
hlášené před několika týdny, 
vzešlo sedm desítek návrhů. 
Pro vítězné jméno Glorius, 
které navrhli žáci ze 7. C ze 
ZŠ Bruntál, Rýmařovská, se 
rozhodla svým hlasitým pro-
jevem veřejnost, jež na slav-
ností rozsvícení dorazila. 

Kromě stromu, nazdobené-
ho částečně i do nových oz-
dob, a nasvíceného náměstí 
mohli přítomní obdivovat 
také nový betlém, který vzni-
kl za přispění místních firem. 
Reliéf Svaté rodiny je dílem 
místního řezbáře Františka 
Nedomlela.

Rozsvícením vánočního 
stromu započal v Bruntále ad-
ventní program, který potrvá 
i v dalších dnech. 

Setkání u vánočního stromu 
s jarmarkem se  bude konat 
11. a  12. prosince od 14 ho-
din. Na podiu vystoupí žáci 

místních škol. Například za-
zpívá pěvecký sbor Písnička, 
žáci ZŠ Rýmařovská, zahrají 
místní kapely Karlováci, Ka-
rel Gott revival Morava, Ve-
čery v jednom. 

Společné zpívání koled 
Česko zpívá koledy se usku-
teční ve středu 11. prosince  
v 18.00 hodin. 

Ve čtvrtek 12. prosince se 
mohou děti těšit na zábav-
ný program Poppy a Adélka, 
se kterým přijede artistická  
a umělecká společnost z Os-
travy Cirkus jinak z. s.  Sou-
částí programu bude pestrý 
vánoční jarmark a nebude 
chybět punč a medovina. 

V neděli 22. prosince od 
17.00 hodin se na náměstí 
Míru uskuteční veřejný závod 
pro děti a mládež – XXI. roč-
ník Běhu o vánočního kapra. 
Závod pořádá oddíl atletiky 
TJ Olympia Bruntál. 

(zup)

Krmení zvířátek proběhne 
ve Štědrý den  

Vánoční krmení zvířátek pořádají o Štědrém dnu v rámci 
pravidelných Hrátek se zvířátky v bruntálském středisku 
volného času. 

Akce je určená především tatínkům s dětmi. Krmení 
zvířátek bude v úterý 24. prosince probíhat od 10.00 do  
11.30 hodin. Přinést můžete jablka, mrkev, salát, zelí a jinou 
zeleninu a ovoce, zrní, granule nebo kapsičky pro kočky. 

(zup) 

Letošní bruntálský vánoční strom dostal jméno Glorius. 
 Foto: Jaromír Bezruč

Začíná renovace hrobky Olbrichů
V příštích dnech začne renovace hrobky rodiny bývalého 
starosty města Wenzela Franze Olbricha. Hrobku, která se 
nachází na městském hřbitově, město před nedávnem přijalo 
do svého majetku z iniciativy Olbrichových potomků.

Důvodem oprav je nedobrý 
stav hrobky. Žulový pomník 
se skládá z několika masiv-
ních kusů, které se na mnoha 
místech po letech pohnuly  
a nejsou v původních pozi-
cích. Celý pomník je znatelně 
vychýlen ze svislé osy dozadu. 
Vstup do hrobky je uzavřen 
masivní profilovanou kry-
cí deskou na rámu a i zde již 
jednotlivé spoje nelícují. Totéž 
platí o ohraničení hrobky rá-
movými hranoly.

Povrch všech dílů je značně 
znečištěn letitými usazenina-
mi, žula je místy, zejména na 
pomníku, povrchově zvětralá. 

Pomník, který není na sezna-
mu kulturních památek, bude 
demontován, práce na jeho 
obnově pak budou pokračovat 
do poloviny příštího roku. Ná-
klady na renovaci představují 
částku 305 tisíc korun, včetně 
DPH.   

Wenzel Franz Olbrich (1846–
1930) byl starostou Bruntálu  
v letech 1901 až 1919. Do dě-
jin města se zapsal jako úspěš-
ný starosta – za dobu výkonu 
jeho funkce město získalo 
mimo jiné významnou část 
infrastruktury a občanské vy-
bavenosti. 

(JO)

Oprava mostu a lávky ještě 
chvíli potrvá

Oprava mostu a lávky mezi ulicemi Lidická a Květná  
v Bruntále jde podle plánu. Obě stavby by mohly být dokončeny 
do konce roku. 

Původní most mezi Lidickou 
a Květnou ulicí byl v havarij-
nímu stavu, proto bylo nutné 
jej zbourat a nahradit mostem 
novým. 

Vzhledem k nutnosti dodrže-
ní podmínky Krajského úřadu 
MSK, odboru životního pro-
středí a zemědělství ohledně 
ochrany zvláště chráněného 
druhu živočicha – střevle po-
toční, bylo možné zahájit re-
konstrukci mostu (demolice 
původního a výstavba nového 
mostu) až od 1. července. Dle 
smlouvy o dílo je lhůta výstav-
by mostu stanovena na osm 
měsíců, tedy do konce února 
příštího roku. Generální do-
davatel se při úvodním jed-
nání zavázal dílo dokončit do 
konce roku. Pokud bude poča-
sí i nadále příznivé, lze před-
pokládat, že slíbený termín 
bude dodržen. 

Se stavbou mostu souvisí 
také lávka pro pěší, která je 
situována nedaleko. Požadav-
kem města bylo zachování ale-

spoň pěšího provozu po lávce 
v době realizace sousedního 
mostu, tedy nejprve realizovat 
most a následně lávku. 

Po dohodě s generálním do-
davatelem byla stávající hlavní 
nosná konstrukce lávky pře-
místěna cca pět metrů ve smě-
ru toku Černého potoka na 
provizorní opěry. 

Prováděné stavební práce 
jsou v souladu s harmonogra-
mem, a stejně jako v případě 
mostu, pokud bude počasí  
i nadále příznivé, lze předpo-
kládat její dokončení do konce 
roku.

Projekt „Obnova místní ko-
munikace propojující ul. Li-
dickou a Květnou v Bruntále“ 
(což představuje rekonstrukce 
mostu) je realizován za při-
spění prostředků státního 
rozpočtu ČR z programu Mi-
nisterstva pro místní rozvoj ve 
výši 5,1 mil. Kč. 

Petra Kostková, 
projektová manažerka, 

MěÚ Bruntál



Informační servis Městské policie Bruntál

Náš domov 	 5	 11. prosince 2019

Navzdory hluku spal
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. V noci 
na pondělí 18. listopadu se do-
mem v Květné ulici rozléha-
la hlasitá hudba. Po příjezdu 
strážníků se ukázalo, že uži-
vatel bytu navzdory hlasitosti 
usnul a hudba hrála dále. Muž 
dostal pokutu. 

Zamkli hosta v restauraci
Kuriózní událost městští po-

licisté zaznamenali v noci na 
pondělí 18. listopadu. Obrátil 
se na ně muž s prosbou o po-
moc, jelikož zůstal uzamčen 
v restauračním zařízení  
v centru města. Vyjasnilo se, 
že dotyčný usnul na toaletách, 
zatímco personál po „zavírač-
ce“ restauraci uzamkl a odešel. 
Strážníci kontaktovali pracov-
nici, která podnik zpřístupnila 
a muže „vysvobodila“.

Mladíci popíjeli před 
prodejnou 
Skupinka mladíků v pon-

dělí 18. listopadu odpoledne 
porušila obecně závaznou vy-
hlášku tím, že popíjela rum na 
prostranství před prodejnou  
v Krnovské ulici. Strážníci je 
při uvedeném přestupku při-
stihli a uložili jim pokuty.

Rušil představení v kině

Ve čtvrtek 21. listopadu večer 
museli městští policisté za-
sáhnout v kině Centrum, kde 
jeden z diváků pod vlivem al-
koholu slovně napadal ostatní 
a rušil představení. S použitím 
donucovacích prostředků jej 
ze sálu vyvedli. 

Muž vyvrátil dopravní
značku
Operátor kamerového sys-

tému v sobotu 23. listopadu 
večer zaznamenal, jak jeden 
ze skupinky mužů, procháze-
jících středem města, vyvrátil 
dopravní značku. Bylo rovněž 
zřejmé, do které provozovny 
následně vstoupil – a zde ho 
také strážníci našli. Předvolá 
jej správní orgán, který může 
udělit vyšší sankci. 

Za rušení nočního klidu 
pokuta 
Další případy rušení nočního 

klidu strážníci řešili v závěru 
týdne. V sobotu 23. listopadu 
pozdě večer zaplatila pokutu 
za tento přestupek uživatel-
ka bytu v Rýmařovské ulici.  
V neděli 24. listopadu časně 
ráno se pak ozývala hlasitá 
hudba z bytu v Dlouhé ulici – 
jeho nájemník rovněž dostal 
pokutu. 

Dívka měla 
poraněnou nohu

V neděli 24. listopadu v pod-
večer si hlídka před wellness 
centrem všimla čtveřice mla-
dých osob, z nichž jedna sedě-
la na zemi – jednalo se o dívku  
s poraněnou nohou. Potřebo-
vala lékařskou pomoc, takže 
byla odvezena rychlou zá-
chrannou službou do nemoc-
nice. Strážníci mezi tím vyro-
zuměli její příbuznou.

Mladý muž ležel na ulici 
V pondělí 25. listopadu od-

poledne reagovali na ozná-
mení o mladém muži, který 
nehybně ležel v ulici V Ale-
ji. Nebyl schopný chůze ani 
srozumitelné komunikace, 
orientační dechová zkouška 
vykázala přítomnost alkoholu 
v jeho těle. Strážníci jej přepra-
vili do nemocnice. 

Auto se samovolně rozjelo
Zaparkovaný automobil 

v blízkosti centra města se  
v pondělí 25. listopadu večer 
samovolně rozjel a narazil 
do jiného vozidla. Jelikož se 
jednalo o dopravní nehodu, 
strážníci případ postoupili Po-
licii ČR.

Pátrali po člověku
Ve středu 27. listopadu se 

městští policisté zúčastnili pá-
trání po mladém člověku, kte-
rý odešel z místa bydliště při 

okolnostech, které u příbuz-
ných vzbudily obavy o dotyč-
ného. Večer téhož dne se sám 
přihlásil na Policii ČR. 

Odpad nechal na ulici 
Tři pytle s domovním od-

padem zůstaly odloženy vol-
ně ve Smetanově ulici v pátek  
29. listopadu odpoledne. Stráž-
níci zjistili původce, který jim 
na místě zaplatil pokutu. 

Rachejtlemi rušili okolí 
V pátek 29. listopadu večer 

se skupina mladíků v parčíku  
v Brožíkově ulici bavila od-
palováním zábavní pyrotech-
niky, a rušila tak okolí. Zásah 
strážníků tomu učinil přítrž  
a jeden z mladíků dostal navíc 
pokutu za konzumaci alkoho-
lu na veřejnosti. 

Nezaplacenou kosmetiku 
chtěl odnést
V neděli 1. prosince dopole-

dne byli městští policisté vo-
láni ke krádeži zboží rekordní 
hodnoty v prodejně Kaufland. 
„Zákazník“ chtěl odejít s neza-
placenou kosmetikou v celko-
vé hodnotě 4138 korun. Zboží 
si ukryl v batohu, avšak jeho 
pokus byl odhalen. Jelikož byl 
dotyčný v nedávné době od-
souzen na majetkovou trest-
nou činnost, případ si převzala 
Policie ČR. 

Nové hřiště v Dlouhé ulici
V minulých týdnech byly za-

hájeny práce na novém hřišti  
v Dlouhé ulici, v místě, kde 
ještě nedávno stávala ruina 
bývalé ošetřovny pro vojen-
skou posádku. 

Na místě zbourané budovy 
vzniká nové víceúčelové spor-
tovní hřiště, které v lokalitě 
dosud chybělo. 

Hřiště o rozměrech 25 × 15 
m bude mít plastový sportov-
ní povrch, tvořený čtvercový-
mi dlaždicemi vylisovanými 
ze speciální směsi polypro-
pylenů. Bude oploceno a má 

sloužit především pro hraní 
míčových her, jako nohejbal, 
volejbal, fotbal a streetball. 
Součástí stavby je vybudování 
přístupového chodníku a osa-
zení prostranství dvěma lavič-
kami.

Celkové náklady představu-
jí částku bezmála 1,5 milionu 
korun bez DPH, stavba je fi-
nancována z rozpočtu města. 
Stavební práce byly započaty 
na konci října a mají být do-
končeny v první polovině příš-
tího roku. 

(JO)

Zkoušky odhalily opilou mládež
Během tří kontrol mladistvých, kteří ve skupinkách postávali 
na různých místech v Bruntále, městská policie odhalila 
dvanáct nezletilců pod vlivem alkoholu. 

Ve skupině nezletilců, která 
dělala hluk v Jiráskově ulici  
v pondělí 11. listopadu v 
podvečer, se nacházel jeden 
chlapec pod vlivem alkoholu. 
Ukázala to dechová zkouška, 
kterou provedla hlídka měst-
ské police. Strážníci případ 
předali Policii ČR.

Obdobnou záležitost pak 
zaznamenali i na druhý den, 
v úterý 12. listopadu odpoled-
ne. Hlídka provedla na sídliš-
ti Dolní dechovou zkoušku na 
alkohol u dvou osob, přičemž 
zjistila požití alkoholu mla-

distvým. Zjištěné informace 
strážníci předali státním po-
licistům. 

Chování mladých, scházejí-
cích se za rampou provozov-
ny na náměstí 1. máje, stráž-
níci opětovně řešili ve čtvrtek  
14. listopadu odpoledne. Pro-
vedli u nich orientační decho-
vou zkoušku, která odhalila, 
že alkohol požilo devět pří-
tomných nezletilců. Městští 
policisté se případem nadále 
zbývají. 

Městská policie Bruntál

Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.cz 
si můžete pustit nejnovější reportáže TV Polar.
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Plánujete si volný čas ve městě či v okolí? 
Pomůže vám kalendář akcí na webu

Kalendář akcí je jednoduše 
přístupný z titulní stránky 
webu. Umožňuje prakticky 
jedním klikem získat ucelený 
přehled o konaných akcích, 
jednodenních i vícedenních. 

Pro získání podrobnější in-
formace mohou návštěvníci 
využít – po dalším kliku – 

detailního přehledu o akcích 
konaných v aktuálním či 
následujícím dni, v průběhu 
nadcházejícího víkendu nebo 
i celého týdne. 

K dispozici je také funkce 
rozšířeného vyhledávání, kde 
si mohou najít konkrétní akci 
nejen podle data konání, ale 
také podle tematického zamě-
ření; akce jsou zde rozděleny 

do šestadvaceti kategorií.
Nově nyní přibyla také mož-

nost vyhledávání podle místa 
konání akce. Rodiny i jednot-
livci si mohou při plánování 
volného času vybrat nejen  
z akcí v Bruntále, ale i v okol-
ních obcích. 

„Je to výsledek fungující spo-
lupráce v rámci Dobrovolného 
svazku obcí Bruntálsko. Do 

našeho kalendáře akcí se díky 
tomu zapojilo čtrnáct okol-
ních obcí. Věřím, že se tak spo-
lečenský život v regionu stane 
ještě bohatším a že posílí vzá-
jemnou sounáležitost obyvatel 
obcí a města Bruntálu,“ řekl 
místostarosta města Martin 
Henč.

 (JO)

Český červený kříž a Transfúzní služba poděkovaly dárcům krve
Zlaté a stříbrné medaile profesora MUDr. Jana Janského a Zlaté kříže 3. třídy bezpříspěvkového dárcovství obdrželo v pátek 
29. listopadu v sále Střední odborné školy v Bruntále 126 dárců krve a plazmy, kteří navštěvují Transfúzní službu Šumperk, 
odběrové středisko Bruntál, patřící do skupiny AGEL. Slavnostní akci zorganizoval oblastní spolek Českého červeného kříže 
Bruntál ve spolupráci s Transfuzní službou.

Na slavnostní předávání 
dostalo pozvání 126 bezpří-
spěvkových dárců, z nichž 
29 dárců převzalo Zlaté kříže 
3. třídy za 80 odběrů. Zlatou 
medailí za 40 odběrů převza-
lo 46 dárců, Stříbrnou me-
daili za 20 odběrů si odneslo  
51 dárců. Všechny dárce po-
zval Český červený kříž, aby 
jim mohl poděkovat za jejich 
nezištnou pomoc. „Plakety 
jsou symbolickým poděkováním 
dárcům. Velmi si vážíme jejich 

humánního přístupu, kterým 
pomáhají navracet pacientům 
zdraví a zachraňují jejich živo-
ty,“ uvedla ředitelka Oblastní-
ho spolku Českého červeného 
kříže Bruntál Mária Vlková.

Bronzové medaile jsou dár-
cům předávány přímo na od-
běrovém středisku Bruntál  
a letos bylo oceněno 62 dárců 
za 10 bezpříspěvkových odbě-
rů.

Kromě medailí a křížů ob-
drželi dárci jako dárek čajo-

vou a kávovou sadu od ČČK, 
láhev vína od Transfúzní 
služby, nástěnný kalendář od 
města Rýmařova a květiny 
od města Bruntálu. Starosta 
Bruntálu Petr Rys akci zaští-
til. O zpestření slavnostního 
večera se postarala také pre-
zentace ČČK ke 100. výročí 
založení a vystoupení taneční 
skupiny Stonožka.

Dárcem krve se může stát 
každý zdravý občan Čes-
ké republiky ve věku 18 až  

60 let, jehož hmotnost převy-
šuje 50 kilogramů. Bezplat-
né dárcovství krve přitom 
dává nejenom dobrý pocit  
z ušlechtilého skutku, ale také 
zahrnuje lékařské vyšetření  
a znamená možnost čerpat 
pracovní volno s náhradou 
mzdy, získat vitamíny od 
zdravotní pojišťovny, občerst-
vení a uplatnit si nárok odpo-
čtu ze základu daně z příjmu. 

Radka Miloševská, 
AGEL a.s. 

Speciální svodidla udělají cesty 
pro motorkáře bezpečnější

Správa silnic Moravskoslezského kraje instaluje na vybrané 
úseky krajských cest speciální motosvodidla. Zvýší bezpečnost 
motocyklistů.

Místa, která jsou pro mo-
torkáře nebezpečná, vytipo-
vala Správa silnic Moravsko-
slezského kraje (SSMSK) ve 
spolupráci s dopravní policií. 
Jde o 13 úseků na silnicích  
II. a III. třídy o celkové délce 
zhruba dvou kilometrů. Mo-
toristé se s nimi setkají napří-
klad na Bruntálsku mezi Svět-

lou Horou a Karlovicemi.
Speciální svodidla mají opro-

ti těm běžným druhou spod-
ní pásnici navíc. Díky ní se 
motocyklisté škaredě nezraní  
o svodidlový sloupek. 

Nikola Birklenová, 
Krajský úřad 

Moravskoslezského kraje

Pokračování z titulní strany
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Město ocenilo nejlepší 
žáky a studenty 

Otevírací doba v období vánočních svátků
Městské informační centrum – Terminál, Nádražní 2020/39: 

V týdnu od 16. prosince do 20. prosince 2019 bude otevřeno 
dle běžné otevírací doby, tedy od 8.00 do 12.00 

a od 13.00 do 16.30 hod.

pondělí 23. prosince zavřeno

úterý 24. prosince zavřeno

středa 25. prosince zavřeno

čtvrtek 26. prosince zavřeno

pátek 27. prosince zavřeno

sobota 28. prosince zavřeno

neděle 29. prosince zavřeno

pondělí 30. posince 8.00-12.00, 13.00-16.30 hod.

úterý 31. prosince zavřeno

středa 1. ledna zavřeno

čtvrtek 2. ledna 8.00-12.00, 13.00-16.30 hod.

pátek 3. ledna 8.00-12.00, 13.00-16.30 hod.

Otevírací doba v období vánočních svátků
Městské informační centrum, náměstí Míru 7: 

V týdnu od 16. prosince do 20. prosince 2019 bude otevřeno 
dle běžné otevírací doby, tedy od 8.00 do 16.30 hod.

pondělí 23. prosince 8.00 – 16.30 hod.

úterý 24. prosince zavřeno

středa 25. prosince zavřeno

čtvrtek 26. prosince zavřeno

pátek 27. prosince zavřeno

sobota 28. prosince zavřeno

neděle 29. prosince zavřeno

pondělí 30. posince 8.00 – 16.30 hod.

úterý 31. prosince 8.00 – pouze do 12.00

středa 1. ledna zavřeno

čtvrtek 2. ledna 8.00 – 16.30 hod.

pátek 3. ledna 8.00 – 16.30 hod.

Od 30. do 31. prosince nebude možné platit platebními kartami. 

Do unikátního betléma přibyly 
další postavy a stavby 

Bruntálský pohyblivý betlém se rozrostl o další část. Ve farním kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v kapli svatého Kříže bude letos k vidění od 
středy 25. prosince.  

Unikátní betlém řezbářů otce  
a syna Nedomlelových mohou jeho 
obdivovatelé vidět každý den od 
středy 25. prosince do středy 1. ledna 
dopoledne od 10.00 do 12.00 hodin 
a odpoledne od 13.30 do 17.30 ho-
din a vždy 15 minut před a 15 minut 
po každé bohoslužbě. Po vánočních 
svátcích bude betlém zpřístupněn 
až do 2. února vždy před a po boho-
službě a také kdykoliv po předchozí 
domluvě. 

Stejně jako v předchozích letech jej 
řezbář František Nedomlel doplnil  
o další část. „Letošní betlém je obo-
hacen o novou sekci, jde o malou stáj 
s kravkou, dojící selkou, paní stlou-
kající máslo a chlapečkem, který pije 

mléko,“ uvedl Karel Peschke z řím-
skokatolické farnosti.   

Bruntálský betlém byl ve farním 
kostele v Bruntále poprvé vystaven 
v roce 1956. Původně byl sádrový, 
později jej nahradil dřevěný. Řezbář 
František Nedomlel v něm vyobrazil 
místa svého rodiště a života. Betlém 
má přes dvě stovky figur, některé jsou 
pohyblivé. Zabírá rozlohu 38 m², je 
dvouúrovňový a jeho nasvícení ovlá-
dá počítač. Během Vánoc si jej pro-
hlédne přibližně pět tisíc lidí. Stavba 
betléma začíná v polovině listopadu  
a trvá více jak tři týdny. O údržbu 
a renovaci se nyní stará syn autora, 
rovněž řezbář, František Nedomlel. 

(zup) 

Mimořádné vý-
sledky v mimo-

školních aktivitách, společensky prospěšná čin-
nost, hrdinský čin, úspěšná reprezentace školy, 
aktivní dobrovolnická činnost – to byla kritéria, 
na základě kterých mohli své žáky ředitelé škol 
a školských zařízení na území města navrhovat. 
Podněty se poté zaobírala komise rady města 
pro výchovu a vzdělávání, která hlasováním vy-
brala ty, již si ocenění v pátek převzali. Vybráni 
byli čtyři jednotlivci a dva týmy: 

Natálie Bartošíková ze Základní školy Brun-
tál, Jesenická 10; Daniela Kokyová ze Základní 
školy Bruntál, Okružní 38; Ondřej Schwarz ze 
Všeobecného a sportovního gymnázia, Bruntál; 
David Demeter ze Základní umělecké školy, 
Bruntál; Ekotým ze Základní školy Jesenická 
10, Bruntál – Eliška Dolanská, Tereza Hudeco-
vá, Matyáš Kárník, Eduard Kotěšovský, Adéla 
Mikulová, Veronika Nitková, Sebastián No-
vák, Daniel Patrovský, Hedvika Přecechtělová, 
Adam Slovák, Veronika Šípková, Eliška Vrob-
lová, Barbora Waisrová, Vojta Zmeškal; Žáci 
VII. A ze Základní školy Okružní 38, Bruntál 
– Hana Jánošíková, Jan Kocourek, Valentina 
Smetanová a Ela Zmydlochová. 

Nejúspěšnější žáci základních, středních škol 
a školských zařízení byli letos vybíráni poprvé. 
„Byl bych rád, kdyby se akce do budoucna sta-
la tradicí,“ konstatoval starosta města Bruntálu 
Petr Rys. 

Přihlásit své kandidáty mohly všechny školy  
a školská zařízení na území města Bruntálu bez 
ohledu na zřizovatele. Nezapojily se všechny. 

(zup)

Pokračování z titulní strany

Bruntálský pohyblivý betlém je bohatší o další část – stáj s kravkou, dojící sel-
kou, paní stloukající máslo a chlapečkem, který pije mléko. 	          Foto: zup
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Zámek se vrátil do doby Sametu
Muzeum v Bruntále se při-

pojilo k oslavám 30. výročí 
sametové revoluce výstavou 
„BRUNTÁL 89“. O vernisáž 
výstavy byl nebývale velký 
zájem. A nebylo se co divit. 
Úvodní část zavádí návštěv-
níky do politických událos-
tí dané doby nejen v našem 
městě. Setkání s postavou mi-
licionáře či příslušníka veřej-
né bezpečnosti v kompletním 
vybavení jako na Národní tří-
dě v Praze při listopadovém 
zásahu nezažije nikdo jen 
tak. V další časti se návštěv-
níci dostanou do reálií roku 
1989. Mohou navštívit dobově 
vybavenou kuchyni, dětský 
pokoj, školní třídu, obchod, 
fotokomoru a mnoho jiných 

aspektů života. Vystavené ex-
ponáty a vybavení jsou jak ze 
sbírek muzea, tak od občanů 
města Bruntálu, kteří reago-
vali na výzvu muzea. Vše si 
můžete prohlédnout a vrátit 
se do doby již minulé, a to až 
do března roku 2020.

Všem lidem, kteří zapůjčili 
své soukromé věci pro vý-
stavu, případně je muzeu vě-
novali, bych chtěla jménem 
muzea poděkovat. Současně 
bych ráda všem občanům 
města popřála příjemné pro-
žití vánočních svátků a do 
nového roku hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti a úspěchů 
v osobním i profesním životě. 

Jitka Koščáková, 
ředitelka Muzea v Bruntále

Adventní a vánoční koncerty 
bruntálské farnosti

čtvrtek 12. prosince od 17.00 hod. – 
farní kostel Bruntál 
Adventní koncert ZUŠ Bruntál

sobota 21. prosince od 17.00 hod. – 
farní kostel Moravský Kočov
Adventní koncert cimbálového souboru Vedrovci z Opavy 

středa 25. prosince od 15.00 hod. 
Vánoční koledy u betléma na varhany a trubku

Výstava ukazuje region očima 
mladých fotografů

Spolek bruntálských fotogra-
fů ve spolupráci s kulturním 
střediskem v Prudniku (PL) 
vyhlásil již třetí ročník fotogra-
fické soutěže pod příznačným 
názvem „Region očima mla-
dých“. Soutěž byla určena pro 
žáky sedmých, osmých a devá-
tých tříd základních škol a dále 
pak pro studenty středních škol 
a gymnázií bruntálského regi-
onu a regionu Prudnik. Hlavní 
podmínkou, kterou museli spl-
nit všichni účastníci soutěže, 
je přímá vazba všech prací k 
regionu Bruntál anebo Prud-
nik. Fotografie byly zasílány 
elektronickou formou, a to do  
20. listopadu. Soutěžilo se  

o věcné ceny přesahující třicet 
tisíc korun a medaile České fe-
derace fotografického umění. 

Celkem se do soutěže při-
hlásilo 102 mladých fotografů  
a zaslalo 459 fotografií do čtyř 
tématických celků. Vyhlá-
šení výsledků a předání cen 
proběhne dne 12. prosince. 
Výstava oceněných fotografií 
bude k vidění do konce března 
roku 2020 v prostorách foyeru 
městského divadla. Patronem 
soutěže je uznávaný fotograf 
a pedagog Jindřich Štreit. Tato 
činnost je finančně podpořena 
městem Bruntálem. 

Jozef Danyi, 
Spolek bruntálských fotografů

Vánoční bohoslužby ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie v Bruntále

Datum Den Farnost Hodina Památka, svátek, slavnost

22. 12. Neděle Bruntál
Roudno

9.00
11.00 4. neděle adventní

24. 12. Úterý, 
Štědrý den

K. Studánka
Bruntál

16.00
22.00

Půlnoční mše sv. – vigilie Narození Páně, 
Rybovu mši hraje a zpívá Smíšený pěvecký sbor 
Bruntál

25. 12. Středa, 1. svátek 
vánoční

Bruntál
Roudno 
K. Studánka

9.00
11.00
14.30

SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – 
BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ

26. 12. Čtvrtek, 2. svátek 
vánoční

Bruntál
Jelení

9.00
14.30 Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka

27. 12. Pátek Bruntál 18.00 Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty

28. 12. Sobota K. Studánka
Bruntál

16.15
18.30

29. 12. Neděle Bruntál
Roudno

9.00
11.00 Svátek sv. rodiny Ježíše, Marie a Josefa

31. 12. Úterý Bruntál 8.00 Poděkování a prosba o Boží pomoc a požehnání 
do nového roku

1. 1. 
2020 Středa

Bruntál
Roudno
K. Studánka

9.00
11.00
14.30

Slavnost Matky Boží, Panny Marie, Nový rok
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Komunitní plánování sociálních služeb nezahálí
Komunitní plánování soci-

álních služeb nezahálí, a to 
ani v prvním roce platnosti, 
v pořadí již V., Komunitního 
plánu sociálních služeb, který 
byl zpracován na období let 
2019–2021. Tento dokument 
pro sociální politiku města 
je součástí Strategického plá-
nu rozvoje města Bruntálu na 
období 2018–2023 s výhledem 
do roku 2030. 

Město Bruntál komunitně 
plánuje sociální služby na 
svém území již od roku 2003. 
Hlavním posláním V. Ko-
munitního plánu sociálních 
služeb je plánovat a posky-
tovat kvalitní sociální a ná-
vazné služby na území města 
Bruntálu dle potřeb občanů 
a ve spolupráci s nimi. Mo-
torem komunitního pláno-
vání sociálních služeb (dále 
jen „KPSS“) v Bruntále jsou 
jeho 4 pracovní skupiny – 
Děti, mládež a rodina, Osoby  
v krizových situacích, Senioři 
a Osoby se zdravotním po-
stižením. V roce 2019 se pra-
covní skupiny (dále jen „PS“) 
zabývaly hodnocením cílů  
a opatření stanovených v Ko-
munitním plánu, definicí ná-

vazných služeb a tvorbou do-
kumentu Kritéria pro vstup 
a výstup sociálních služeb ze 
sítě registrovaných sociálních 
služeb poskytovaných na úze-
mí města Bruntálu. Zápisy  
z jednání PS jsou pravidelně 
zveřejňovány na webových 
stránkách města Bruntálu.

Ani letos občané Bruntá-
lu nepřišli o Veletrh sociál-
ních služeb, který se konal  
12. září ve Společenském 
domě v Bruntále. V rámci  
XV. ročníku této akce byly ná-
vštěvníkům představeny soci-
ální a návazné služby, na které 
se mohou obrátit v případech, 
kdy se ocitnou v nepříznivých 
životních situacích. 

Odbor sociálních věcí města 
Bruntálu dále organizoval již 
tradiční setkání poskytovate-
lů sociálních služeb se zastu-
piteli města Bruntálu. Akce se 
konala 21. listopadu v restau-
raci Praděd, poskytovatelé 
zde zastupitelům prezentovali 
svou činnost za uplynulý rok. 
Této akce se zúčastnilo 8 za-
stupitelů. 

Poslední akcí odboru sociál-
ních věcí města Bruntálu bylo 
společné setkání všech PS  

a Komise sociální a preven-
ce kriminality (dále jen „KS  
a PK“). Toto setkání se usku-
tečnilo 26. listopadu v zasedací 
místnosti zastupitelstva měs-
ta. Manažerky jednotlivých PS  
a předsedkyně KS a PK poho-
vořily o činnosti pracovních 
skupin a komise. Dále členo-
vé PS v rámci diskuze dopl-
nili výše uvedený dokument 
Kritérií pro vstup a výstup ze 
sítě. Následným hlasováním 
byl tento dokument všemi PS 
KPSS odsouhlasen. Ke schvá-
lení bude radě města předlo-

žen v lednu 2020.
Závěrem bychom chtěli po-

děkovat za spolupráci všem 
osobám podílejícím se na rea-
lizaci komunitního plánování 
města Bruntálu. Poskytova-
telům sociálních služeb pře-
jeme mnoho úspěchů i v této 
nelehké době. Je zapotřebí, 
abychom si všichni uvědo-
mili, jak moc je jejich práce 
potřebná a záslužná, v realitě 
však bohužel mnohdy málo 
doceňovaná. 

Jana Michnová, 
Městský úřad Bruntál

Bruntál je krásnější o desítky 
nových stromů 

Padesát devět nových stromů bylo v minulých týdnech vysázeno v Bruntále. 
Nejčastěji jde o sakury, lípy, javory, habry a sadily se i jehličnany. 

Nově vysazené stromořadí ze sa-
kur je možné najít před Petrinem  
a na ulici Pionýrské, kde sakury le-
mují silnici. Šest lip rozšířilo alej 
vedoucí k Uhlířskému vrchu, tři 
jsou umístěny u parkoviště Wellness 
centra Bruntál a jedna lípa nahradila 
strom poškozený vandaly u Základ-
ní školy, Cihelní. 

Část javorů a habrů nahradila su-
ché výsadby u Kobylího rybníka, 
část doplnila stávající výsadby.

Habry byly vysázeny také jako ná-
hradní výsadba, uložená orgánem 
ochrany přírody a krajiny, na ulici 
Květná. Uhynulé štědřence a hloh 
byly nahrazeny na ulicích Jiráskova 
a Čs. armády.

V loňském roce se podařilo obnovit 
na ul. Vančurově alej tvořenou javo-
ry ginnala, které se zde původně na-
cházely. Staré stromy byly odstraně-
ny a za ně vysázeny nové tak, jak by 
to mělo fungovat s obnovou zeleně. 

Mezi vandaly se však stále častě-
ji objevují jedinci, kteří ničí mladé 

výsadby nebo jejich kotvení. V letoš-
ním roce jsme tak museli na této uli-
ci vyměnit jeden zcela zničený javor 
po útoku vandalů. Bohužel, i když 
někteří lidé usilují o nové výsadby, 
jiní jejich snahu kazí.

Mezi nově vysazené jehličnany pa-
tří douglasky tisolisté, které byly vy-
sázeny na ulicích Dolní a Zeyerova,  
a jedle ojíněná, která byla umístěna  
v Riegrově sadu. 

Hlavním úkolem stromů ve měs-
tech je zlepšovat a napravovat ur-
banizovaný prostor. Stromy fungují 
jako klimatizace a zároveň poskytují 
úkryt a obživu mnoha organismům. 
Zachycují a filtrují prachové částice, 
působí jako větrolam, snižují hluk, 
jsou významnou estetickou složkou 
měst apod. V zimě stromy rostoucí 
v okolí staveb snižují ochlazování 
fasády domů, a tím šetří náklady na 
jejich vytápění. 

Lenka Vaňková, 
Oddělení správy majetku, 

Městský úřad v Bruntále

Na úpravách potoků 
se pracuje 

Jistě jste si všimli probíhajících prací na potocích 
ve městě. Na podzim letošního roku se podařilo 
dojednat se správcem toků Bukový potok a Černý 
potok a státním podnikem Povodí Odry provede-
ní udržovacích prací na těchto tocích. 

Na Bukovém potoce bylo provedeno odtěžení 
nánosů v trase od přemostění ulice Na Svahu  
k mostu na Husově ulici. Došlo ke zkapacitně-
ní koryta Bukového potoka. Bylo nutno konsta-
tovat, že zúžení průtočného profilu mají v řadě 
případů na svědomí pobřežníci, kteří odkládají 
na břehové hrany většinou biologický odpad ze 
zahrádek.

V korytě Černého potoka koncem měsíce října 
začali pracovníci státního podniku Povodí Odry 
čistit koryto od náletů dřevin a přerostlého rákosu 
a travin, v trase od Slezanu k mostu na ulici U Po-
toka. Tyto nárosty také zhoršují odtokové poměry 
koryta a představují výraznou estetickou vadu. 

Příčinou jsou však dlouhodobé špatné hydro-
logické podmínky – nedostatek vody. Průtok 
se zpomaluje, koryto není smáčeno v celé ploše  
a dochází k nárůstu travin a křovin, které zde 
mají výborné stanovištní podmínky. Největším 
problémem bude likvidace orobince, který se vel-
mi agresivně rozšiřuje. 

Vladimír Procházka, 
Městský úřad Bruntál 

Setkání poskytovatelů sociálních služeb se zastupiteli města Brun-
tálu se konalo 21. listopadu v Bruntále. 		   Foto: zup



11. prosince 2019	 10	 Náš domov 

Školáci se díky workshopu vrátili zpátky do minulosti 

Macco Organiques, s.r.o., Bruntál
přijme zaměstnance pro následující profese:
•	 dělník výroby – třísměnný nebo nepřetržitý čtyřsměn-

ný provoz, obsluha výrobního technologického zařízení, 
spolehlivost, zodpovědnost

•	 obsluha balicí linky – vhodné i pro ženy, směnný provoz
•	 údržbář – třísměnný provoz, praxe v oboru strojní 

zámečnictví, svařování
•	 laborant – SŠ chemická, měření na přístrojích, chemic-

ké a analytické práce
•	 pracovník jakosti QC – VŠ chemický směr, analytická 

chemie, praxe, kontrola kvality
•	 pracovník jakosti QA – VŠ chemický směr, analytická 

chemie, praxe, jištění kvality
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
Pro trvalý pracovní poměr nabízíme pracovní smlouvu na 
plný úvazek, motivující mzdové podmínky, zaměstnanecké 
benefity, bonusy.
Kontakt: Macco Organiques, s.r.o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web: www.macco.cz.
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám po-
skytne zdarma prostor. 
Více informací na: nasdomov@mubruntal.cz.

Hledáte pracovní uplatnění

V pátek 15. listopadu jsme  
s žáky Střední průmyslové 
školy a Obchodní akademie 
Bruntál zavzpomínali na  
17. listopad 1989. Žáci zhlédli 
film 1989 – Z deníku Ivany A. 
Následně s učiteli diskutovali 
o tom, co učitelé zažívali v osu-
dovém roce 1989. Z této disku-
ze vzešla hesla, která mají být 
takovým poselstvím, co nám 
sametová revoluce dala, nebo 
vzala. Hesla jsou nyní vystave-
na ve 2. patře školy.

Posléze žáci navštívili velmi 
bohatou expozici, která byla 
připravena ve školních díl-
nách. Díky mnohým učitelům 
vznikla zajímavá sbírka. Žáci 
se mohli seznámit s věcmi  
z denního života od pionýrské-
ho šátku, přes vkladní knížku, 
dobové časopisy a učebnice, 
hračky až po plynové masky. 
Nejvíce žáky překvapila kvali-

ta toaletního papíru. Divili se, 
co je to „za úzký pečicí papír“. 
Nás, co si jej pamatujeme, tak 
ještě teď nás ta vzpomínka na 
určitých místech „bolí“.  

Poté pokračovala prezentace, 
ve které se žáci seznámili s tím, 
jak v naší škole probíhal školní 
rok před sametovou revolucí, 
jak vypadaly třídy, stroje, na 
kterých se jejich předchůdci 
učili. Také si mohli přečíst po-
žadavky, které sepsali učitelé 
tehdejší SPŠ v listopadu/pro-
sinci 1989. Na závěr prezen-
tace byla pro žáky připravena 
soutěž, ve které hádali, kdo 
je na fotografiích. Jednalo se  
o podobizny současných učite-
lů z let 1984–1989. 

Závěr celodenního worksho-
pu tvořilo vysazení lípy, stro-
mu svobody, v areálu školy. 
Jakmile byl strom zasazen, tak 
jsme si poslechli hymnu ČR 

a vnitřně poděkovali studen-
tům, kteří se v listopadu 1989 
postavili tehdejšímu režimu.   

Věřím, že tato netradiční for-
ma výuky historie žáky zauja-
la a že pochopili, proč pro nás 

byla a je sametová revoluce tak 
důležitá. Více fotek lze vidět 
na FB školy. 

Věra Krakovská, 
organizátorka workshopu 

k 17. listopadu 1989

Charita hledá dobrovolníky – ukaž, 
že jsi king, staň se třetím králem

Tříkrálová sbírka hledá koledníky. Hlásit se mohou děti  
i dospělí. Peníze půjdou na charitativní účely.   

Ke konci vánočního času se 
každoročně koná celostátní 
Tříkrálová sbírka. Koledníci 
se vydávají po městech, aby 
popřáli svým přátelům a sou-
sedům pomocí známé koledy 
„štěstí, zdraví, dlouhá léta“  
a na zádveří posvěcenou kří-
dou napsali nápis tří králů 
K+M+B 2020. (Kašpar, Me-
lichar a Baltazar). Koledníci 
jsou převlečení za mudrce  
z Východu, kteří se podle tra-
dice přišli poklonit novoroze-
nému Ježíškovi do Betléma. 
Mají s sebou i zapečetěné po-
kladničky, do kterých je mož-
né vkládat peníze. Ty jsou po-
tom využity pro charitativní 
účely. 

Na Bruntálsku tříkrálovou 

sbírku organizují pracovníci 
z Charity sv. Martina, kte-
ří nyní hledají dobrovolníky 
– děti i dospělé. Kostým je 
lepší mít vlastní. Kontaktní 
osoba: Kateřina Babišová, tel.:  
734 264 333, Milena Plevo-
vá, tel.: 734 264 334 (Brun-
tál). Informační schůzka pro 
Bruntál bude 12. prosince  
v 15.30 v MC Skřítci. Odmě-
nou pro koledníky je šátek 
a Tříkrálová párty na konci 
ledna. 

Tento rok je pro Tříkrálovou 
sbírku i rokem jubilejním.  
Bude se v ČR konat již po  
20. Tentokrát bude probíhat 
ve dnech 1. až 14. ledna 2020.

 
(zup)

inzerce

PEDIKÚRA-MANIKÚRA
Němčanská Martina
U Rybníka 4, Bruntál
(u restaurace Čagan)
Tel.: 775 923 383

Na závěr celodenního workshopu byla vysazena lípa, strom svo-
body, v areálu školy. 			                 Foto: archiv



POHŘEBNÍ SLUŽBA PIETA
kompletní pohřební služby

Nepřetržitá pohotovostní služba

 608 090 958
nám. J. Žižky 41/4, Bruntál
www.pohrebnisluzbabruntal.cz

Jsme členem Sdružení Pohřebnitví v ČR

kamenické práce
květinové vazby

prodej pohřebního zboží
Smuteční obřady
v kapli sv. Michala

inzerce
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ZŠ Bruntál, Školní 2 uspěla v krajské soutěži Hejtmanův pohár

Školačky z Jesenické uspěly ve výtvarné soutěži Barevný podzim

Hejtmanův pohár je soutěž, ve které spolu zápolí jed-
notlivé školy a jejich žáci ve zdolávání tzv. opičí dráhy. 
Zapojit se mohou všechny základní školy a nižší roční-
ky gymnázií z každého kraje České republiky. Soutěží se 
tedy ve 14 krajích o 14 nejlepších výsledků krajských škol 
a 14 pohárů hejtmana. Cílem soutěže je zapojit děti do 
pohybové aktivy a stmelit všechny žáky napříč ročníky 
ve snaze pomoci své škole o co nejlepší výsledek v kraji.

Soutěží se na opičí dráze plné kreativních překážek, kte-
ré prověří všestranné sportovní nadání dětí. K samotné 
soutěži je přidáno mnoho doplňujících výzev, které sou-
těž zatraktivní, zapojí i učitele a propojí tuto akci i s ostat-
ními předměty. Vše je hodnoceno body a na konci dlou-
hodobého projektu jsou vyhlášeny nejúspěšnější školy. 

Ve školním roce 2019/2020 byla v Moravskoslezském 
kraji registrována na 3. místě ZŠ Bruntál, Školní 2! Všem 
petrinským dětem i zapojeným vyučujícím gratulujeme 
a přejeme hodně zdaru v letošním ročníku! 

Michal Dufek, Základní škola Bruntál, Školní 2

Výtvarné soutěže patří do kategorie sou-
těží, do kterých se naše děti rády zapojují. 
Svým zadáním a tématem zaujala některé 
z vyučujících výtvarné výchovy soutěž 
„Barevný podzim“. Základního kola se 
zúčastnilo 4 288 dětí a žáků, do oblastní-
ho kola postoupilo 1 352 dětí. 

Ve III. kategorii (čtvrtý a pátý ročník zá-
kladních škol) se na prvním místě umísti-
la Nella Novotná ze třídy V. C a třetí místo 
získala Anna Glombíčková ze třídy IV. B. 

Nejlepší výtvarné práce 25. ročníku 
této soutěže byly vystaveny v Domě dětí 
a mládeže Ostrava – Poruba, p. o. od  

20.  do 30. listopadu, kdy rovněž 20. listo-
padu v 16.00 hodin proběhla vernisáž vý-
stavy a slavnostní předání cen a diplomů 
vítězům soutěže. Blahopřejeme!

Petra Benýšková, 
ZŠ Bruntál, Jesenická 10
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13. 11. Bedřich Bujas (1939) Bruntál, 14. 11. Jaroslav 
Dvořák (1944) Stará Rudná, Karel Mareš (1927) 
Bruntál, Božena Dandelová (1936) Bruntál, 15. 11. 
Lubomír Dvořáček (1948) Bruntál, 17. 11. Ladislav 
Strakoš (1929) Podlesí, 19. 11. Emílie Šumšálová 
(1948) Světlá Hora, 21. 11. Štěpánka Granátová (1971) 
Razová, Jiří Kučera (1952) Bruntál, 24. 11. Božena 

Grénarová (1940) Bruntál, Josef Roller (1942) Bruntál. 

Jubilanti v listopadu
94 let
Marie Podzimná

93 let
Emilie Mácová
Věra Kunčarová

91 let
Ida Suchá
Věra Riedingerová

85 let
Jiřina Červenková
Alžběta Ambrožová

80 let
Josef Putna
Růžena Strouhalová
Miroslava Kusá
František Sklenář

Program Klubu Za starý Bruntál 

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z.s.

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci prosinci oslaví 
své narozeniny, a přeje jim hodně štěstí, pohody a zdraví do 
dalších let.

70 let 
Ladislav Gežo
Eva Štěpánová

75 let 
Anna Unverdorbenová  

90 let 
Drahoslav Rozprým
Vratislav Šťastný

98 let 
Jaroslav Čapek 

Výbor SOZdP Bruntál, z.s.

Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihlášky k obřadu na 
podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení civilně správních agend, matrika, dveře. č. 129, 
130, popř. zasláním poštou. Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu na náměstí Míru, Bruntál  
pro děti starší 6 týdnů od jejich narození s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: 
Městský úřad Bruntál, Oddělení civilně správních agend, matrika, Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, 
telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230

Přihláška k „Vítání občánků“
pro děti s trvalým pobytem v Bruntále pořádané Městským úřadem Bruntál v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů
Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                                               Místo narození:

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte: 

Adresa pro zaslání pozvánky: 
(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po dobu nezbytně 
nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne
								        podpis zákonného zástupce (matka – otec)



inzerce

Koupím staré pivní lahve s litými nápisy, staré pivní 
sklenice, tácky, ohříváčky, reklamy a další věci z pivo-
varů a hospod. Tel.: 734 282 081.

Štěpánská vycházka
Sejdeme se 26. prosince  

v 9.00 hod. u zvonice na ná-
městí Míru. Vydáme se brun-
tálským lesem kolem Černého 
potoka a nad Mezinou odbočí-
me do Dlouhé Stráně. Zde nás 
čeká přijetí panem starostou 
na obecním úřadě, prohléd-
neme si výstavu k historii obce  
a okolí. Poté navštívíme kos-
tel sv. Anny a zrekonstruova-
ný hřbitov. Nakonec nás čeká 
místní hospůdka U Jirky. Zpět 

se vrátíme asi stejnou cestou.  
Program připravil Robert Ta-
rabáš.

30. ročník Novoročního 
výstupu na Uhlířský vrch
Společný odchod je 1. ledna 

v 10.00 hod od rybníka. Klub 
zajistí otevření kostela od  
9.30 do 12.00 hod. Pro účast-
níky bude připravena pátá  
z nové série pohlednic k nové-
mu roku.

Rozloučili jsme se
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Projekt Vím, kam mám jít nabídl debatu u kulatého stolu
V úterý 26. listopadu se od 

15.30 konala ve školní jídelně 
na ZŠ Školní 2, Bruntál akce 
„kulatý stůl“. Jednalo se o se-
tkání lidí zainteresovaných 
do projektu Střediska volné-
ho času v Bruntále Vím, kam 
mám jít. Projekt má zvýšit 
povědomí o řemeslech u žáků 
druhého stupně základních 
škol v Bruntále a Vrbně pod 
Pradědem. Zkouší si práci ře-
meslníků, kteří lektorují svá 
řemesla (stolař, kosmetička, 
švadlena, instalatér, zedník, 
řezník, zahradnice apod.). 

Mezi pozvanými byli ro-
diče a žáci, kteří navštěvují 
workshopy, a také zástupci 
SOŠ Bruntál, úřadu práce, 
zástupci ředitelů základních 
škol, výchovné poradky-
ně a lektoři z již proběhlých 
workshopů. Organizátorem 
setkání byly kariérové porad-
kyně SVČ Bruntál. Celkově se 
hodnotila úspěšnost klíčové 
aktivity projektu – kariéro-

vého poradenství. Autorka 
projektu a ředitelka SVČ Jana 
Franková hovořila o vzni-
ku projektu, o jeho silných 
a slabých stránkách. Lektoři 
workshopů zhodnotili práci  
s dětmi. Výchovná poradkyně 
ZŠ Školní Michaela Mikulko-
vá řekla: „Jedná se o převratný 
projekt a je škoda, že není roz-
šířen po celé naší republice. Ze 
svých zkušeností, které mám  
s žáky, je pro ně velmi důle-
žitým kritériem, zda půjdou 
na internát, kolik bude stát 
dojíždění, jestli budou mimo 
domov. Vůbec neřeší ten kon-
krétní obor, který se rozhodnou 
studovat. Projekt jim ukazuje 
dané povolání, a to je důleži-
té.“

Z úřadu práce jsme se do-
zvěděli, že nejžádanější jsou 
dlouhodobě řidiči kamiónů, 
strojírenské obory (svářeči), 
technické obory, zdravotnické 
a sociální profese. 

Pan ředitel SOŠ Michal Du-

rec reagoval slovy, že součástí 
vzdělávání při studiu oboru 
opravář zemědělské a lesnické 
techniky je i příprava k získá-
ní řidičského oprávnění sku-
piny T, B, C a příprava k zís-
kání svářečských certifikátů  
v rozsahu kurzů ZK 111 W01  
a ZK 311 W01. 

Řeč se dotkla také nejvíce 
obsazovaných oborů, kterým 
je bezesporu kuchař-číšník. 
Tomuto povolání se po složení 
závěrečné zkoušky věnuje jen 
velmi malé procento absol-
ventů. „Důvodem je finanční 
podhodnocení, nabídka práce 
jen na dohodu nebo bez smlou-
vy, tzv. na černo,“ řekl Radim 
Mádr, zástupce ředitele SOŠ.

Rodiče měli možnost ptát se 
všech přítomných na akci ptát 
se všech přítomných na infor-
mace, které se běžně nedozví. 

Přišla však pouze jedna ma-
minka se dvěma chlapci. 

Otázkou zůstává, jak dostat 
rodiče do škol. To je pro nás 
velké téma. Na absenci rodi-
čů na školních aktivitách jsou 
dva pohledy. Jedni tvrdí, že 
rodiče nemají zájem a druzí 
zase, že nemají čas. Bohužel 
ani jedna z variant není uspo-
kojivá. Děti jsou naše budouc-
nost a pokud se nebudeme více 
zajímat o jejich školní aktivity, 
nedostaneme dost podnětů  
k tomu, abychom pak společ-
ně s nimi vybrali vhodné po-
volání, které by je naplňovalo 
a do budoucna i slušně živilo. 

Libuše Antlová, 
Kariérový poradce 

SVČ Bruntál

Stonožka sklízela úspěchy na Mistrovství světa WADF Liberec 2019
Taneční škola Stonožka Bruntál získala 11× titul mistr světa WADF 2019, 15x titul vicemistr světa WADF 2019, 11× titul druhý 
vicemistr světa WADF 2019. Kristýna Žandová opět obhájila titul mistryně světa v contemporary solo.

Ukončení taneční sezóny již 
tradičně slaví Taneční škola 
Stonožka z Bruntálu na jedné  
z největších tanečních akcí – na 
Mistrovství světa World artis-
tic dance federation (WADF). 

V pořadí 11. ročník se konal 
v Liberci v Babylonu. Letos za 
účasti 19 zemí světa s téměř 
2000 tanečníky v termínu od 
17. do 23. listopadu. Taneční 
škola Stonožka z Bruntálu zde 
soutěžila už pošesté. 31členný 
tým tanečníků pod vedením 
trenérky Tamary Vlachyn-
ské vezl letos 84 choreografií 
v 7 technických disciplínách, 
5 věkových kategoriích, pro 
sóla, dua, tria, malé a velké 
týmy a show cases.

Od první chvíle bylo na ta-
nečnících Stonožky znát, že 
jsou připraveni oslavit svůj na-
rozeninový rok na plný plyn. 
Protože letos slavíme 30 let za-
ložení Taneční školy Stonož-
ka, tak to už vyžadovalo vel-
kou zodpovědnost za slavnou 
tradici školy. Pořadatel nám 
připravil skutečně nebývale 
silnou a širokou konkurenci. 
Mnoho disciplín se letos tanči-
lo na 3 postupová kola – čtvrt-

finále, semifinále a finále.
Titul mistr světa si odvezlo 

těchto 11 choreografií:
Kristýna Žandová – Time 

– solo (contemporary balet) 
youth and adults; Eliška Musi-
lová a Karolína Valová – Psssst 
– duo (jazz dance) juveniles II; 
Anna Mikulková a Kateřina 
Divišová – Petr Pan a stín 
– duo (musical, film dance) 
juveniles; Elizabet Bortlová – 
Cute – solo (jazz dance) mini 
kids; Elizabet Bortlová – Kni-
ha – solo (contemporary balet) 
mini kids; Elizabet Bortlová 
a Erin Javůrková – Opičky 
– duo (art show dance) mini 
kids; It́ s time to celebrate – 
large team (pom pon dance) 
juveniles; Klauni – small team 
(artistik akrobatic show) juve-
niles; Formule1 – small team 
(pom pon dance) youth and 
adults; One two three – small 
team (pom pon dance) juveni-
les; Pampelišky – small team 
(contemporary balet) mini 
kids. 

Mezi vynikající úspěchy však 
řadíme nejen tituly mistrů 
světa, ale i mnohá další me-
dailová a finálová umístění. 

V dětské kategorii jazzových 
duetů jsme do soutěže nasadili 
hned 3 dua. Všechna tři po-
stoupila do finále a všechna tři 
stála ,,na bedně“.

Byla to krásná soutěž a kaž-
dý soutěžní den přinesl nějaké 
milé překvapení pro tanečníky 
Stonožky. Všichni zúčastnění 
vydali své maximum a Sto-
nožka sbírala medaile jednu 
za druhou. 

Bruntál může být právem 
velmi pyšný na skvělý tým ta-
nečníků pod vedením Tamary 
Vlachynské, který již 30 let 
září na kulturně 
sportovním nebi.

Seznam taneč-
níků reprezen-
tujících Taneční 
školu Stonožka, 
Bruntál a Čes-
kou republiku: 
Michelle Tinka, 
Kristýna Žan-
dová, Karolína 
Seidlerová, Jiřina 
Běhalová, Gab-
riela Simková, 
Natálie Mayero-
vá, Ludmila Sed-
láková, Viktorie 

Jurovicová, Anna Janalíková, 
Kristýna Fojtíková, Anna Mi-
kulková, Eliška Musilová, Voj-
těch Kolda, Karolína Valová, 
Kateřina Divišová, Karolína 
Králová, Markéta Finsterlová, 
Markéta Pelíšková, Natálie 
Chalupková, Eliška Sedláčko-
vá, Julie Sklářová, Tereza Vl-
ková, Sára Fojtášková, Beáta 
Kutrová, Beáta Macková, Ve-
ronika Vašková, Natálie Vra-
nová, Elizabet Bortlová, Erin 
Javůrková, Sofie Hricová, Na-
tálie Buršíková. 

Tamara Vlachynská

Dívky, které tančily choreografii Pampelišky, 
patří k nejmladším reprezentantkám. 

Foto: archiv
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Vítězství v halové kopané putuje do Nitry 
Celkem dvanáct mužstev z Rumunska, Litvy, Polska, Slovenska a České republiky zápolilo po tři dny od pátku 29. listopadu do 
neděle 1. prosince ve sportovní hale v Bruntále na 24. ročníku Mezinárodního halového turnaje mladších žáků v kopané, který 
uspořádaly společně TJ Olympia Bruntál a FC Slavoj Olympia Bruntál. 

Tradiční velmi dobře připra-
vený turnaj provázela v za-
plněné bruntálské sportovní 
hale po celé tři dny výborná 
atmosféra a skvělá sportovní 
úroveň. Rumunský L.P.S. Sé-
beš, litevský FC Babrungas, 
polský KS Pogoň Prudnik, 
Lokomotiva Trnava, MFK 
Skalica, Výběr ZSFZ Nitra,  
MŠO Štúrovo ze Slovenska 
a české celky ŠSK Bílovec,  
SK Baťov 1930 a domácí mlad-
ší žáci A a B týmu pořádající-
ho FC Slavoj Olympia Bruntál 
byli rozděleni do dvou šesti-
členných skupin, kde se spolu 
utkali systémem každý s ka-
ždým o postup do čtvrtfinále 
a nasazení do dalších prolína-
cích bojů. 

Skupinu „A“ ovládl celek Nit-
ry, který všechna svá utkání 
vyhrál a postup do semifinále 
si zajistil z jasné první příč-
ky. Do semifinále doprovodil 
Nitru technicky vyspělý tým  
MFK Skalica. Výsledky sk. „A“: 
1. Nitra – 12 bodů, 2. MFK Ska-
lica – 12, 3. FC Esztergom – 9, 
4. Bílovec – 4, 5. Prudnik – 4,  
6. FCSO Bruntál A – 0 bodů. 
Ve skupině „B“ se snaži-
li čeřit vodu mladí fotbalisté  
FC SO Bruntál a vítězství  
v prvním utkání nad Trnavou 
4:3 tomu nasvědčovalo. Nejlépe 

si ve skupině „B“ nakonec vedli 
hráči Loko Trnava. Postup do 
semifinále si zajistili z druhé 
příčky fotbalisté FCSO Bruntál 
B. Výsledky sk. „B“: 1. Trnava 
– 10 bodů, 2. FCSO Bruntál B 
– 10, 3. Sebéš – 9, 4. Baťov – 7,  
5. Štúrovo – 4, 6. Babrungas – 3. 

Semifinálové zápasy přines-
ly pohledný fotbal a pěkné 
góly v sítích brankářů. Z po-
stupu do utkání o konečného 
vítěze celého turnaje se ra-
dovali hráči slovenské Trna-
vy a Nitry. Prolínací utkání  
o 5.–8. místo přinesla vítěz-
ství Bílovce nad Sebéší 3:0  
a Baťova nad Esztergomem 
4:3 na penalty. Nedělní dopo-
lední program tvořily zápasy 
o konečné pořadí. V zápase  
o 11. a 12. místo porazil Prud-
nik Bruntál A 4:2, v zápase  
o 9.–10. místo na turnaji bylo 
úspěšnější Štúrovo vítězstvím 
na Litevci 6:5. Esztergom  
a rumunská Sebéš se střet-
ly o 7.–8. místo. Vyrovnaný  
a dramatický zápas skon-
čil vítězstvím Maďarů 4:3.  
O 5.–6. místo se utkaly týmy 
Bílovce a Baťova. Šťastnější 
byli nakonec Bílovečtí, kte-
ří vyhráli těsně 2:1 a obsadili 
celkové páté místo. Zcela jed-
noznačný průběh mělo utkání 
o konečné 3.–4. místo. V něm 

Skalica vysoko porazila domá-
cí béčko FCSO Bruntál pomě-
rem 6:1 a zajistila si bronzové 
medaile. Po vylosování tom-
boly už mohla zcela zaplněná 
hala sledovat finálový duel 
mezi hráči Výběru ZSFZ Nitra  
a Lokomotivy Trnava. Byl to 
velmi vyrovnaný zápas a o vítě-
zi rozhodla jediná branka. Ví-
tězství 1:0 tak znamenalo cel-
kové prvenství na turnaji již po 
sedmé pro výběr ZSFZ Nitra, 
který vedl Jáno Pisár, kterému 
u příležitosti životního jubilea 
předal předseda OFS Bruntál 
Václav Vojtíšek, místostarosta 
Bruntálu Martin Henč a mana-
žer RS ČUS v Bruntále a ředitel 
turnaje Jan Urban čestné uzná-
ní za zásluhy o rozvoj sportu  
v Bruntále dárkový balíček. 

Celkové výsledky tur-
naje: 1. Výběr ZSFZ Nit-
ra, 2. Lokomotiva Trnava, 
3. MFK Skalica, 4. FCSO 
Bruntál B, 5. ŠSK Bílovec,  
6. SK Baťov 1930, 7. FC Esz-
tergom, 8. LPS Sebéš, 9. MŠO 
Štúrovo, 10. FC Babrun-
gas, 11. KS Pogoň Prudnik,  
12. FCSO Bruntál A. Nejlep-
ším brankářem turnaje se stal 
Damián Cipár z Loko Trnava, 
nejlepším střelcem se 13 bran-
kamiAdam Križan z MFK 
Skalica a nejlepším hráčem 

byl vyhlášen Cristea Gabriel  
z rumunského LPS Sebéš.

„Jsem rád, že se turnaj se-
tkal opět s velkým zájmem ve-
řejnosti i startujících a že měl 
opět stoupající úroveň. Myslím,  
že většina utkání to jen potvrdi-
la. Poděkovat bych chtěl celému 
týmu z řad našich pořadatelů  
a mých kolegů, kteří po čty-
ři dny zajišťovali chod celého 
turnaje, včetně péče o jednot-
livé účastníky. Bez nich by 
tak velkou akci nešlo vůbec 
připravit. Velké poděkování 
patří také všem sponzorům,  
MS kraji, městu Bruntálu, 
FAČR a RS ČUS v Bruntále. 
Myslím, že můžeme být i s le-
tošním ročníkem tohoto tradič-
ního turnaje velmi spokojeni. 
Pro mne osobně to byl poslední 
turnaj a uzavřel jsem jednu ze 
svých velkých životních kapitol. 
Vše jednou musí skončit. Bylo 
to 24 let práce bez přestávky 
se skvělými lidmi a setkávání 
s velkými přáteli, na které se 
nedá zapomenout. Byli jsme 
prostě velká rodina a bude mi 
určitě smutno,“ řekl na závěr 
velmi vydařeného turnaje 
mladších žáků v Bruntále šéf 
celého klání Jan Urban. Foto  
z turnaje najdete na www.fcso-
bruntal.cz.                             (ju)

Plán přípravných zápasů mužů 
FCSO Bruntál – jaro 2020

22. února – 15.00, FCSO A – FC Walce (Polsko)
29. února – 13.00, FCSO B – Slavkov; 15.00 FCSO A – Štern-
berk
7. března – 11.00, FCSO A – Šumperk; 15.00 FCSO B – Ště-
pánkovice
14. března – 15.00, FCSO A – Jeseník
Všechny zápasy se hrají na umělé trávě v Bruntále.

 (ju)

Veřejný závod pro děti  
a žáky a členy sportovních od-
dílů Běh o vánočního kapra se 

koná v neděli 22. prosince od 
17.00 hodin na náměstí Míru 
v Bruntále. Jde o XXI. ročník. 

Běží se 250metrový okruh ko-
lem náměstí. Kancelář závodu 
bude otevřena od 16.00 hodin 

v prostoru chodby u městské 
policie. Startovné je 20 Kč. 

(zup)

Děti a žáci poběží o vánočního kapra 

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
13. ledna 2020. Noviny budou v prodeji 

od 22. ledna 2020.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, ju – Jan Urban
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Ve skoku a šplhu bruntálští 
závodníci bodovali

Oddíl sportovní gymnastky TJ Praděd Bruntál se zúčastnil 
v neděli 24. listopadu závodu ve šplhu a přeskoku, který 
organizoval oddíl sportovní gymnastika Krnov.

Umístění závodníků z TJ Pra-
děd Bruntál: 

dívky, přeskok a šplh s příra-
zem – 1. místo Nela Tabacho-
vá (roč. 2014), 1. místo Venda 
Krausová (roč. 2009); dívky, 
přeskok a šplh bez přírazu –  
1. místo Elena Zlámalová 
(roč. 2012), 1. místo Rebeka 
Gadeová (roč. 2010–2011),  
2. místo Viktorie Gadeová 
(roč. 2010–2011), 1. místo Ve-
ronika Horáčková (roč. 2006), 
Vendula Langová (roč. 2006); 
chlapci přeskok a šplh bez 
přírazu: 1. místo Matyáš Ryš-
ka (roč. 2011), 1. místo Am-
mar Bučan (roč. 2009).

Činnost oddílu sportovní 
gymnastky TJ Praděd Brun-

tál finančně podporuje měs-
to Bruntál, Moravskoslezský 
kraj a MŠMT ČR. 

(zup) 

Ammar Bučan z oddílu spor-
tovní gymnastky TJ Praděd 
Bruntál při šplhu bez přírazu.  

Foto: archiv

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.

inzerce

 
Máme široký výběr zboží: 

lesnické oděvy, dalekohledy, puškohledy, noční vidění, 

zbraně ostré, plynovky, vzduchovky, střelivo,

obranné prostředky, nože….

Zajišťujeme zabezpečovací a kamerové systémy 

s možností napojení na pult centrální ochrany.

Prodej zábavní pyrotechniky a provádění ohňostrojů. 

 NOVĚ OTEVŘENÁ

PRODEJNA

ZBRANĚ  &  STŘELIVO
SVN   

Dr. E. Beneše 38, Bruntál 

inzerce

Světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl s výrobními provozy v Bruntále, hledá zaměstnance na pracovní místa 

OPERÁTOR VÝROBY
Nabízíme: mzda 25 - 30 tis. Kč po zapracování (zahrnuje základní mzdu a příplatky, nezahrnuje mimořádné odměny),
 nástupní mzda od 130,00 Kč/hod. + příplatky nad rámec stanovený zákoníkem práce | firemní benefity: roční prémie, čtvrtletní prémie, 
 příspěvky na stravné, na dopravné do zaměstnání, na penzijní připojištění, týden dovolené navíc, a jiné | pracovní poměr na dobu neurčitou, 
 plný pracovní úvazek

O co jde: práce ve 4-směnném nepřetržitém provoze nebo 3-směnném provoze, obsluha výrobního technologického zařízení

Macco Organiques, s.r.o.  |  Zahradní 1938/46c  |  Bruntál  |  Telefon: +420 555 530 312  |  E-mail: personalni@macco.cz

Bližší informace o pracovních místech na www.macco.cz.
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NEJLEPŠÍ
INTERNET

V BRUNTÁLE A OKOLÍ
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